

“壹起成长·寻找100位品学兼优学子”帮扶行动走进菏泽巨野县 17名困境青少年收到爱心助学金

壹起成长,为爱起航。22日,壹点公益发起的“壹起成长·寻找100位品学兼优学子”帮扶行动走进菏泽市巨野县,为17名困境青少年送上助学金。

本次帮扶行动由壹点公益联合爱心企业漱玉平民大药房连锁股份有限公司,以及山东福牌阿胶药业有限公司、华润三九澳诺(中国)制药有限公司、东阿阿胶股份有限公司、青岛双鲸药业股份有限公司开展,按照之前“百元助学”公益项目标准,为每名青少年送上1200元助学金,帮助他们改善生活和学习环境。



爱心人士与孩子们一起参观巨野县博物馆。

壹点公益
点亮未来

文/片 刘桂斌 菏泽报道

17名学生收到特别礼物

在我们的身边,有这样一群孩子,他们学习成绩优秀、性格善良,都有一个求学的梦想,却因为家庭条件难以为继。壹点公益对于菏泽市巨野县困境青少年的报道,引发了大家的关注,很多爱心人士和企业加入帮扶行动中,漱玉平民大药房连锁股份有限公司作为壹点公益的老朋友,主动与

合作伙伴一起加入其中,共同帮助100位处于困境中的青少年。

8月22日,壹点公益与爱心企业代表来到菏泽市巨野县,为首批报道的17名困难学子送上关爱。

活动现场,按照每名学生每个月100元的标准,爱心企业代表为每个孩子送上了一年共计1200元的助学金,用于改善孩子们的学习和生活环境。收到助学金的孩子们脸上洋溢着幸福的笑容,他们纷纷表示,这些助学金对于他们来说,是雪中送炭般的温暖。“叔叔阿姨们还给我们赠送了各种礼物,感谢他们这么关心我们,让我们感受到来自社会的温暖。”学生代表小轩(化名)说。

“我刚刚和孩子们交流了一下,他们都很优秀,只要能够坚持

学习,相信他们一定能改变暂时的困境,一定会有一个美好的未来。”爱心企业代表于衍欢表示。

大手牵小手同游博物馆

爱心人士与孩子们一起前往巨野县书画院、巨野县博物馆,感受菏泽巨野的文化魅力。

菏泽被称为牡丹之乡,在巨野县书画院内,以牡丹为主题的画作吸引了孩子们的目光。在讲解员的介绍下,孩子们对菏泽牡丹有了更深入的了解。

菏泽也被称为麒麟之乡,在巨野县博物馆里,孩子们第一次了解到了关于麒麟的知识。“麒麟,作为‘仁兽’或‘神兽’,是四灵之一,具有着富贵、吉祥、仁义等美好寓

意。”讲解员向孩子们介绍道。

此次活动,不仅为孩子们送去了资助金,也增长了孩子们的见识,让他们学习到了更多与家乡有关的知识。

“和孩子们一起逛了博物馆,互相聊天中我才知道他们现在的困难。1200元的资助虽然不算太多,但也能买一些学习用品或生活用品。希望我们的帮助能让孩子们更好地学习。”爱心企业代表李娜表示。

汇聚更多爱心 帮助困难学子

此次活动中,壹点公益通过全省各地合作公益组织、山村学校老师、各地市团委以及齐鲁晚

报·齐鲁壹点用户推荐等方式,面向社会征集100位品学兼优的困境儿童。截至目前,已在济南、济宁,菏泽巨野等地征集到近60名困难学子的信息。

此次帮扶活动,以资助金额每月至少100元、连续资助一年(12个月)的标准进行帮助。资助的资金可以每个月汇款至孩子监护人,也可以一次性给予受助者半年或者一年的费用。活动一开始就吸引了社会各界爱心人士的关注,不少爱心人士报名活动,希望资助困难学子。

“我和老伴现在退休了,看到这些孩子觉得应该帮助他们一下。我们能力有限,但资助三四名孩子还是可以的,希望他们能够在求学的道路上越走越远。”来自社会上的爱心人士说。

菏泽市巨野县是“壹起成长·寻找100位品学兼优学子”帮扶计划的首站,接下来的时间里,壹点公益将携手漱玉平民大药房连锁股份有限公司等一众爱心企业和社会各界爱心人士,前往山东省更多地市,照亮更多困难学子的求学路。

“这些孩子个个都是品学兼优,下一步我们也会汇聚更多的爱心力量,去帮助困难学子,让他们走出困境,完成自己的梦想。”漱玉平民大药房连锁股份有限公司市场中心副总监常新群表示。

编辑:蓝峰 组版:侯波

食在大家的家济南舜耕城心社区 乐享星级酒店餐饮带来的鲁菜经典和烟火味道

大家的家是大家保险集团旗下专业养老品牌,自2021年12月品牌发布以来,截至2024年6月已在全国15个核心城市布局17个医养社区。

大家的家济南舜耕城心社区拥有203张稀缺城心养老床位,依托社区内专业的医、护、康、乐、食专业团队,为长者提供全面的品质养老服务。

在济南舜耕城心社区,餐饮服务由星级酒店餐饮团队提供,每一餐都是大厨的手艺,带来健康和口味的双重满足。专业厨师团队具备多年养老餐制作经验和星级酒店从业经验,专业的厨师团队凭借丰富经验,将菜品制作出适合长者口味和习惯。大家的营养膳食服务按照“营养多样、美味养生、功能膳食、安全保障”四个层次,为长者提供科学适老的膳食服务。

保持营养摄入,维持生命活力

因为长者随着年龄的增长,运动量逐年减少,多数的长者也会因此摄入营养变少。长者的营养摄入减少之后,就会造成身体能力的衰退。而身体能力的衰退,只会让一位老人从能走3公里到1公里,到只能走几百米,到使用拐杖、使用助行器、使用轮椅、到长期卧床这种逐渐衰退的趋势。这是我们作为照顾者最不希望看到的情况。

所以,对于长者餐一定要求“阴阳品种要多样化、餐餐有蔬菜,动物性食物要充足,有多种水果以及充足的豆类和奶类食物”。济南舜耕城心社区的长者餐以《中国老年人膳食指南》等西医营养学为依据,为老人提供科学合理的餐食。对于为年龄较大的长者(80岁及以上)提供的老人餐还应



提供多样的进餐方式,食物要质地细软、能量和营养密度高,让长者能在味觉减弱、摄入食物量比较少量的情况下,依然能吃好。

食材种类要符合《中国老年人营养指南》要求,大家营养膳食服务制定符合长者营养需求的标准菜品,每天保障多种时令、新鲜的食材提供,满足高龄长者营养的摄入。三餐用量要遵循“早餐要营养,午餐要全面,晚餐要清淡”的原则,保障每月餐谱除了主食外菜品不重样,同款菜品不得同日及隔天连续重复。凡是遇到养生节气、法定节假日、社区周年庆等重要节日,菜品有



特殊安排,满足养老社区长者对营养膳食服务的需求。

用美食为亲情和爱加分

我们鼓励和支持家属常到社区内与长者相聚,每天的午餐、晚餐,家属都可以到养老社区内陪伴父母用餐。我们还准备了家庭包房,满足家庭聚会的需求。在各种假日、节日、长者的生日,还提供宴会餐饮服务,满足在养老社区内家庭团聚、宴请亲朋的生活需求。让长者不必打车劳顿到外面就餐,在养老社区内就可以享受星级酒店宴会服务。我们还会定期组织美食文化节、节庆美食品鉴、各地风味品鉴等活动,借这样的活动来邀请长者的家人、朋友来此与长者相聚。这背后是大家的家的“让爱近在咫尺”的服务理念。希望我们的服务都可以为长者的亲情加分,而不是取代长者的亲情。我们可以让长者在没有围墙的养老院里,跟儿女、孙辈、老朋友、

老战友一起欢畅开怀,如常生活,贴近人间烟火。

个性化餐饮满足长者多样化需求

济南舜耕城心社区的餐饮服务,一方面秉承科学的养生理念,提倡“春养肝、夏养心、秋养肺、冬养肾”的节气养生文化,倡导以食促养,按照不同的节气和时令出菜谱。

另外也会根据长者的不同需要,提供特殊的膳食。比如便于长者消化吸收的营养软食。三高一痛治疗餐的慢病管理餐;尊重文化信仰的清真餐;促进长者脑健康的地中海餐;素食等。让每一位长者的需求,在这里都能得到满足。

最后是星级酒店的全流程食品安全管理,覆盖采购、运输、验收、仓储、加工、烹饪等环节,全维度用餐安全把关。在用餐环境、用餐形式、用餐服务方面全面把关,确保长者用餐安全。

未来,大家的家还将在养老服务上不断创新升级,契合长者对品质生活的需求,



不断完善并持续提供如家般温暖的康养服务,与长者一同开启新时代的乐养时光。让家人安心,让爱近在咫尺。

让每一位老人都享有体面、尊严、高质量的生活。

全国咨询热线:4009919321
联系方式:0531-61318525